< A feladatokat irta: Név:

A magnézium és vegyiiletei
a) Milyen szinli a magnéziumpor?

Mit tapasztalunk, ha sdsavat ontiink ra?

frd fel a lejatszodo reakcio ionegyenletét!
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Feladat 1. | 2| 3. | 4 | 5. Osszesen % Javitotta
Pontszam
1. feladat 8 pont/.......
AT Dontés
Allit . .
1as (igaz/hamis)
A | Az alapéllapoti kromatomban a pérositatlan elektronok szama hat.
B | A natriumot levegdn elégetve a keletkezd fotermék képlete Na2O.
C | A kalium-nitrat kznapi neve: ,,chilei salétrom”.
D | Szent-Gyorgyi Albert 1937-ben kémiai Nobel-dijat kapott.
E | Az 6lom nehézfém.
F | A gdzok oldhatdsaga a hdmérséklet emelésekor csokken.
G | A cinket mar az 6korban ismerték.
H Fémsok vizes oldatainak elektrolizisekor a katodon mindig hidrogéngaz
keletkezik.
2. feladat 8 pont/......

Mit tapasztalunk, ha a fenti reakcidoban keletkez6 szintelen oldathoz NaOH-oldatot 6ntiink?

-
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frd fel a lejatszodo reakcié ionegyenletét!

b) Melyik magnézium-vegyiilet koznapi neve a magnezit?
Mit tapasztalunk, ha s6savat ontiink ra?
frd fel a lejatszodo reakcio egyenletét!

C) Az égetett magnézia képlete:

frd fel a s6savban valo oldasanak egyenletét!

3. feladat 8 pont/......
Neégyféle asszocidcio
frd a megfeleld betiijelet a feladat végén talalhato tablazat megfeleld cellajébal

A) kén-dioxid C) mindkettd
B) szén-dioxid D) egyik sem

1. Molekulédjaban a kézponti atom oxidacios szama +4.

2. Molekulaja apolaris.

3. Standardallapotban (0,1 MPa; 25 °C) az azonos allapota klérgaznal nagyobb a
stirlisége.

4. Szros szaga van.

5. Elemeibdl kozvetleniil eléallithato.

6. Vizben oldasakor az oldat pH-ja csokken.

7. A mészégetéskor ez is keletkezik.

8. A természetes vizekbe jutva eutrofizaciot okoz.
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4. feladat 8 pont/......
Pérositsd az alabbi vegyiiletek koznapi nevét a felhasznalasukkal, illetve add meg a képletiiket!

Felhasznalasa Képlet

TG (betiijel) (kristilyviz feliintetssével)

lugkd

oltott mész

chilei salétrom

szoda

sz6dabikarbona

rézgalic

fixirso

kesertiso
A) mitragya
B) iiveggyartasnal, vizlagyitasnal
C) siitépor készitésére
D) fényképészet
E) hashajtonak
F) szOlépermetezésre
G) szappanf6zésnél
H) habarcs készitésénél

5. feladat 8 pont.......

Egy er6s lugot tartalmazo szennyviz pH-ja 10,90.
a) Hany gramm kalcium-hidroxidtél lesz 1,00 m® viz pH-ja ennyi?

b) Hany cm?® 20,0 tomeg%-os sosavval lehet semlegesiteni a fenti mennyiségii ligos vizet?
A sésav siirtisége 1,10 g/cm®.
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